

香港珠寶展揭幕連爆4宗竊案 偷龍轉鳳鑽石大盜落網

港漢遊桂林梯田跌死

【本報訊】一名本港遊客昨天在廣西桂林市龍勝縣金坑田頭寨村遊玩時意外摔倒，不幸當場死亡。

據了解，這名本港遊客叫余志和，約六十七歲，前日從桂林一旅遊公司組團進入龍脊梯田景區，入住金坑田頭寨村一家旅社。昨日上午，他獨自一人在金坑田頭寨村偏僻路段觀賞梯田景色，行走時邊打電話不幸摔倒路底，造成頭部出血，頭破血流而死亡。

龍勝各族自治縣政府負責人表示，昨日上午九時許，接到龍勝縣和平鄉大寨村田頭寨群衆電話報警，稱在大寨村田頭寨組稻香閣旅館附近發現一具男屍。龍勝縣委、縣政府高度重視，縣委常委、紀委書記黃枝君和副縣長蔣偉寧立即率公安、旅遊及和平鄉黨委、政府有關人員趕赴現場，調查事故原因和處理善後事宜。

目前，有關調查及善後工作正在進行中。

直升機撞旅巴事故 機師誤判風力所致

【本報訊】去年舊啟德機場發生罕見意外，一架小型直升機降落時失控，撞毀停泊在停車場內的一架旅遊巴，事件導致機師及旅遊巴上的一名維修員受傷，昨日政府公布該意外的調查報告。報告指出，機師在降落時錯誤判斷現場風力，導致直升機尾翼失效導致今次意外，民航處在報告中向香港飛行總會提出六項建議，要求總會檢討管理制度，確保機師必需有一定飛行經驗，並確保機師熟悉相關守則。

意外發生在去年五月一日，涉及一架香港旋達有限公司的Robinson R22型私人直升機。當日上午十時三十分，機師帶同兒子在舊啟德機場起飛，並於上午十一時十分嘗試降落時，未能成功而再度爬升，並於三分鐘後再次嘗試降落，但機師在下降時，錯誤判斷現場風向及風力，導致尾翼失效，而機師又未能及時加速，最終飛機失事墜落在原定降落停機坪外一百米處的停車場內，並擊中停車場內的一架旅遊巴，令機師、同機兒子及停泊於停車場內之旅遊車中一名維修人員輕微受傷。

調查報告指出了意外的因由，並向香港飛行總會提出六項安全建議，包括檢討單引擎直升機在啟德操作的條件和限制，建立與機師溝通的方法，令直升機在啟德操作時得到更多風向及風力資料。



▲直升機當日撞上旅遊巴，導致車頭損毀

不滿鄰居打羽球噪音 婦人擲清潔劑判感化

【本報訊】一名五十七歲女子不滿街坊打羽毛球發出噪音，先後從高處投擲清潔劑和石頭，在牆壁寫上恐嚇字句，被告昨在粉嶺裁判法院承認兩項刑事恐嚇罪，被判感化十二個月。

五十七歲被告關蓮英，報稱家庭主婦，原被控淋潑腐液圖造成身體嚴重傷害和恐嚇罪，但因政府化驗師證實涉案的液體並非硫酸，後改為檢控兩項刑事恐嚇罪。

案情透露，今年二月，被告在上水彩苑羽毛球場附近牆壁，寫上恐嚇字句稱，四名女街坊若在打羽毛球時再喧囂，會淋潑水；嚇得四人一度停止踏足羽毛球場。直至六月，四名街坊再到球場打羽毛球，被告從停車場投擲清潔劑和石頭，警員追查錄影帶後拘捕被告。

聞

未亡人於唐瑛

孝女 紹慧 婿 周宇光
外孫女 周漪琳 孫婿 羅偉琛
外曾孫女 羅栢津
外曾孫男 梁英攀

先夫
於兆熙君
於主曆二〇一〇年
八月廿八日凌晨一時零六分在律敦治
醫院主懷安息在世寄居九拾四載遺體
奉移香港殯儀館治喪謹定於九月十七
日（星期五）晚七時三十分在該館一
樓主澤堂舉行安息禮拜翌日九月十八
連臣角火葬場火化 謹此訃



▲香港珠寶展昨天在機場亞洲博覽館揭幕

◀警方在珠寶展場內外布置了大批警力

涉違例龕場 發展商未允退款

【本報訊】不少發展商視骨灰龕為肥肉，令私營龕場氾濫，質素成疑。其中元朗新圍村私營龕場「明月山」，早前懷疑侵佔歷史建築物，並私下改變土地用途。發展商日前正面澄清「依足法律行事」，強調經營並無違法，正與政府跟進事件，一旦被列為違規，「將會採取所有合法手段，以爭取合理的權益」。

「先人豪宅」作招徠的元朗新圍村的私營龕場「明月山」，將會分六期完成，合共提供六萬九千個

龕位，最貴的開價二十多萬元，首期數千個單位在本月一日正式「入伙」，現時已有數百名先人進駐。不過，「明月山」龕場問題多多，包括規劃署指骨灰龕並不是該地段經常准許的用途，或須向城規會申請規劃許可，但城規會未曾收到有關申請。

「明月山」發展商問博控股聲稱「依足法律行事」。問博控股主席林衛邦表示，根據律師意見，並沒有違反該地段經常准許的用途，故此毋須申請改變用途，

並重申「明月山」是依法發展，已將有關的法律文件轉交政府，正等待政府的回覆，再決定下一步行動。

政府一旦指「明月山」違規，已入伙的數百名先人可能無家可歸。林衛邦承認並沒有退款承諾，但會盡一切可能符合法例的要求，會成立基金營運龕場。他說，需要有充分的理由，方可轉售龕位，否則會徵收讓費，大約是該龕位價格的五成。

發展局表示，根據地政處的調查結果，「明月山」位於元朗新田新圍村六十號，屬私人土地，建築工程正在進行中，地政處已轉介個案至屋宇署及規劃署跟進，地政處會就六十號村屋的擴建部分有否違反契約條款向業權人發出警告信。

老婦橫過馬路被撞死

【本報訊】一名老婦昨晨在土瓜灣落山道附近買餸時，疑街市一帶交通情況紊亂，橫過馬路時被一輛四驅車撞倒，頭部着地受傷，送院後不治。韓裔女司機事後情緒激動，需送院檢查。

死者徐×珠（六十三歲）；涉禍韓裔女司機金×美（三十七歲），居於港島舊山頂地利根德閣。昨晨九時許，女司機駕駛一輛「富士」四驅車，沿落山道前往土瓜灣街市方向，駛至與九龍城道交界時，有

一名婦人橫過馬路，未及煞車將她撞至拋起墮地，頭部重傷奄奄一息，手中仍挽着餸菜。女司機大驚走落車查看，情緒一度失控。一隊小販管理隊人員見狀報警，在等候救護車到場期間，有小販隊人員為傷者打傘及抹汗。救護車到場將女傷者送往伊利沙伯院搶救，延至昨午三時零五分證實死亡。女司機在場接受警員調查時，因情緒激動曾跌坐地上哭泣，隨後由救護車送院檢查。



▲土瓜灣落山道車禍現場

樓上吧毒品派對拘2人



▲樓上吧負責人被蒙頭帶走

【本報訊】毒販利用尖沙咀金馬倫道一間樓上吧掩飾作毒窟，警方昨日凌晨根據線報掩至突擊搜查，在場內檢獲可卡因、K仔及搖頭丸等多種毒品，合共市值逾二十萬元，酒吧負責人及女職員涉嫌販毒罪被捕，遭帶署通宵扣查。

被捕兩人包括姓袁男子（四十二歲），為酒吧負責人；女子姓陳（三十三歲），為酒吧職員。該酒吧位於金馬倫道四十二至四十四號的樓上單位，警方相信有人不但利用場所販毒，毒品供應尖沙咀區內娛樂場所，兩人通宵扣查，正了解有否黑社會背景。

油尖警區反黑組根據線報，懷疑有人在區內經營毒品分銷，經調查後採取行動。昨日凌晨零時十分左右，探員掩至上址突擊搜查，當時有人在場內舉行私人派對。探員經調查後，在場內檢獲約一百三十克可卡因、九十克俗稱K仔的氯胺酮、一百一十粒「五仔」、四十粒搖頭丸等，全部總市值共二十一萬五千元，於是將兩名酒吧人員拘捕，涉嫌販毒罪帶署。

男子偷運K仔關口落網

【本報訊】一名上月才出獄的兼職漫畫師為搵快錢，昨日在小腿綁纏六包高純度K仔，替販毒集團從內地偷運毒品返港，在落馬洲入境時被警方截查人贓並獲，搜出毒品共重一千五百克，總值近十八萬元，其後遭帶署扣查，身犯官非恐再要面對牢獄之災。

被捕男子姓陳（二十九歲），報稱是兼職漫畫師，早前因騙案罪成鋃鐺入獄，上月才獲釋重得自由。據悉，有人有黑社會背景，為搵快錢而走險受聘販毒集團，前往深圳一間食肆取貨，以鷗蠻搬家方式運毒來港，回港後會有人接頭收貨，每次販毒報酬一千二百元，毒品相信供應九龍區娛樂場所。邊境警區特別職務隊探員早前根據線報，經調查後鎖定一名目標人物。

昨日上午十時許，探員在港鐵落馬洲支線入境大堂埋伏守候，不久發現目標人物從內地回港步出大堂，立即上前將他截停，發現他兩隻小腿上，分別綁有三包物品共六包，經檢查懷疑是K仔粉末，且均屬高純度，共重一千五百克，總值十七萬七千元，將疑犯及毒品等證物帶返警署扣查。

另外，海關昨日在機場速遞中心偵破速遞涼鞋運毒

案，一箱由越南經香港轉運台灣的速遞貨物，報稱為短袖汗衫及鞋，以X光機檢驗認為其中一雙涼鞋可疑，經仔細檢查發現鞋底被挖空，內藏三百五十克海洛英，約值三十一萬元，正跟進調查。



▲從疑犯身上搜出的K仔毒品